

Представители следственного управления СК России по Новосибирской области поздравили подшефных ребят с Международным днем защиты детей



День защиты детей – светлый, радостный праздник. Это день особый – ведь недаром им начинается лето и он по праву принадлежит детям. В ГАУСО Новосибирской области "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья "Рассвет" существует добрая традиция — праздновать День защиты детей. В этот день все краски лета украшают детскую площадку и радуют детей и гостей. Так и сегодня, 31 мая, состоялось очередное праздничное мероприятие.

«Дети - это наше богатство. Ради них мы работаем, живем, строим планы и с надеждой смотрим в завтрашний день. Чтобы эти надежды осуществились, мы взрослые должны окружать детей вниманием, заботой, учить справедливости, доброте и человечности. И совсем не важно, живут дети в семьях или находятся в социальных учреждениях, в связи с трудной

жизненной ситуацией. В наших с вами силах сделать их счастливыми, необходимо просто окружить их любовью, вниманием и заботой», - говорит директор учреждения Фрилинг Татьяна Геннадьевна.

Своих подопечных офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области никогда не забывают, навещая и радуя подарками. Вот и в преддверии Дня защиты детей ребята с нетерпением ждали своих гостей.

Сотрудники СК поздравили маленьких друзей с детским праздником, а организаторы интерактивного крио шоу с жидким азотом провели ледяное представление. Эксперименты и опыты, в которых были и хрустальные розы, и замороженные кукурузные палочки захватили не только детей, но и взрослых, а главным сюрпризом этой программы стало изготовление самого вкусного в мире клубничного мороженого.

Насыщенным днем и воспитанники, и офицеры остались довольны, ведь он принес много положительных эмоций и заряд положительной энергии.

Изображения



31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1796853>